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1. Joe Biden Favorability
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Joe Biden?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 15% 12% 18% 8% 13% 17% 22% 32% 10% 2%
Somewhat favorable 27% 29% 26% 36% 26% 23% 27% 41% 22% 20%
Somewhat unfavorable 17% 18% 16% 13% 21% 17% 19% 7% 17% 30%
Very unfavorable 19% 23% 16% 9% 12% 29% 24% 4% 18% 40%
Not sure 21% 18% 24% 34% 28% 14% 8% 15% 32% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (477) (518) (181) (257) (372) (185) (350) (401) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 15% 10% 41% 17% 13% 16% 20% 21% 11% 15% 14%
Somewhat favorable 27% 27% 24% 30% 26% 29% 30% 27% 26% 25% 33%
Somewhat unfavorable 17% 20% 8% 10% 18% 17% 18% 14% 20% 19% 16%
Very unfavorable 19% 24% 2% 10% 17% 19% 23% 19% 19% 21% 17%
Not sure 21% 18% 25% 32% 26% 19% 10% 19% 25% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (762) (108) (125) (378) (293) (169) (165) (224) (366) (240)
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2. Want Biden to Run for President
Do you want Joe Biden to run for president in 2016?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 29% 32% 26% 24% 25% 30% 41% 34% 25% 31%
No 38% 38% 39% 36% 38% 42% 33% 31% 37% 50%
Not sure 33% 30% 35% 40% 37% 28% 26% 35% 39% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (476) (522) (182) (260) (372) (184) (351) (404) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 29% 28% 41% 26% 24% 37% 37% 32% 31% 29% 24%
No 38% 43% 21% 27% 38% 32% 42% 36% 37% 38% 43%
Not sure 33% 29% 38% 47% 38% 31% 21% 33% 32% 33% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (763) (108) (127) (381) (292) (169) (164) (224) (367) (243)
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3. More or Less Liberal
Speaking generally, would you say that you’re personally:
Asked of Democrats

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

More liberal than most
Democratic politicians 30% 36% 25% 40% 28% 32% 18% 30% − −
Have similar beliefs to
most Democratic
politicians 45% 41% 49% 36% 44% 45% 56% 45% − −
More conservative than
most Democratic
politicians 13% 11% 15% 9% 8% 17% 18% 13% − −
Not sure 12% 12% 12% 15% 20% 6% 8% 12% − −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0%
(Unweighted N) (351) (156) (195) (60) (98) (131) (62) (351) (-) (-)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

More liberal than most
Democratic politicians 30% 33% 24% 28% 33% 23% 30% 26% 35% 27% 32%
Have similar beliefs to
most Democratic
politicians 45% 47% 46% 38% 42% 53% 42% 46% 46% 40% 50%
More conservative than
most Democratic
politicians 13% 9% 17% 19% 12% 11% 21% 12% 7% 16% 15%
Not sure 12% 10% 14% 15% 13% 13% 7% 17% 12% 16% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (351) (221) (72) (58) (147) (108) (57) (56) (78) (125) (92)
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4. More Liberal - Clinton or Sanders
Which of these two politicians do you think is more liberal?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Hillary Clinton 27% 24% 30% 25% 32% 27% 24% 29% 24% 30%
Bernie Sanders 30% 38% 21% 31% 28% 29% 31% 38% 23% 31%
They’re about the same 19% 19% 19% 9% 19% 20% 28% 12% 20% 26%
Not sure 25% 19% 30% 35% 22% 24% 17% 21% 33% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (473) (516) (180) (258) (367) (184) (347) (399) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Hillary Clinton 27% 23% 33% 45% 29% 25% 27% 37% 24% 26% 24%
Bernie Sanders 30% 34% 14% 18% 22% 27% 46% 21% 32% 28% 35%
They’re about the same 19% 20% 17% 15% 20% 24% 11% 17% 20% 18% 21%
Not sure 25% 23% 36% 22% 28% 23% 16% 24% 24% 28% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (755) (108) (126) (374) (293) (166) (163) (222) (366) (238)
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5. More Liberal - Clinton or Biden
Which of these two politicians do you think is more liberal?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Hillary Clinton 33% 34% 33% 30% 33% 34% 37% 28% 27% 51%
Joe Biden 13% 14% 12% 16% 13% 12% 10% 20% 11% 7%
They’re about the same 32% 35% 29% 24% 29% 36% 38% 31% 33% 32%
Not sure 22% 17% 27% 31% 24% 19% 15% 21% 29% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (476) (516) (178) (259) (371) (184) (349) (402) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Hillary Clinton 33% 33% 28% 42% 31% 33% 38% 39% 34% 32% 31%
Joe Biden 13% 14% 8% 8% 14% 11% 12% 13% 12% 13% 13%
They’re about the same 32% 34% 26% 25% 31% 29% 35% 27% 32% 31% 37%
Not sure 22% 19% 38% 25% 24% 26% 14% 21% 22% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (757) (108) (127) (376) (294) (167) (164) (221) (365) (242)
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6. More Liberal - Biden or Sanders
Which of these two politicians do you think is more liberal?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Bernie Sanders 33% 39% 28% 30% 26% 36% 43% 38% 28% 37%
Joe Biden 16% 15% 18% 22% 14% 18% 9% 22% 13% 15%
They’re about the same 18% 19% 17% 10% 20% 18% 24% 12% 17% 27%
Not sure 32% 28% 37% 38% 39% 27% 25% 27% 42% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (473) (521) (180) (259) (370) (185) (350) (402) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Bernie Sanders 33% 38% 17% 23% 26% 35% 45% 27% 35% 30% 42%
Joe Biden 16% 15% 21% 20% 15% 15% 22% 21% 20% 14% 13%
They’re about the same 18% 18% 20% 16% 21% 18% 15% 18% 15% 21% 16%
Not sure 32% 30% 42% 40% 38% 31% 18% 34% 31% 35% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (762) (107) (125) (377) (294) (167) (165) (223) (366) (240)
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